

POROJAN ILEANA

STRATEGIE CANDIDATURĂ LA CONSILIUL CAFR PENTRU MANDATUL

2020- 2023

Stimate/ stimați colege și colegi,

Vă prezint candidatura mea pentru Consiliul CAFR de care am luat la cunoștință cu interes. Activitatea pe care am desfășurat-o în ultimii 13 ani în calitate de Inspector al Camerei Auditorilor Financiari din Romania, a reprezentat pentru Camera profesionalism, încredere, siguranță și situații prielnice pentru valorificare în rezultate certe.

Pe parcursul întregii mele activități profesionale (conform CV anexat) am avut ocazia să îmi valorific cu succes calitățile de decizie și acțiune.

Am efectuat inspecții și verificări ale activității auditorilor financiari și a societăților de audit, membrii ai Camerei Auditorilor Financiari din Romania. Am participat la dezvoltarea activității de organizare a Conferințelor și Congreselor și m-am ocupat, în același timp, de prezentarea Camerei atât în fața unui public larg, cât și în fața diverșilor membri.

Doresc să pun un accent deosebit pe importanța pe care o acord muncii mele și pe scopul declarat de a menține rezultate măsurabile. Benefitez de asemenea de experiență în domeniul fiscalității, auditului financiar și intern, experiență acumulată în cadrul Direcției Generale a Finanțelor Publice și Camerei Auditorilor Financiari din Romania.

Obiective strategice pentru mandatul 2020- 2023

1. Conjunctura specifică de schimbare a legislației a fost marcată de dificultăți majore de implementare a legislației la nivel national. Având în vedere aceste situații, prin experienta pe care o am, voi pune în aplicare aptitudinile mele în sprijinul membrilor Camerei prin proiecte care vor aduce beneficii profesiei noastre în viitor printr-un cadru legislativ viabil de dezvoltare a auditului financiar prin colaborarea cu reprezentanții ASPAAS și Ministerul Finanțelor Publice.
2. Extinderea rolului important pe care auditorii financiari îl dețin prin dezvoltarea și practicarea serviciilor de audit financiar, cât și a ariei serviciilor de asigurare, altele decât cele de audit financiar, servicii non- asigurare, etc.
3. Colaborarea cu ASPAAS și Ministerul Finanțelor Publice în vederea creării de oportunități a membrilor atât la nivel de implementare și elaborare a legislației, cât și a reducerii cotizațiilor, departajat, în funcție de onorariile realizate de membrii sau eșalonarea plății acestora.
4. Colaborarea cu mediul academic de pregătire continuă a membrilor și de organizare conferințe sau seminarii, în vederea obținerii a unei calități superioare a imaginii auditului financiar atât la nivel local cât și internațional.
5. Organizare de activități locale și internaționale în sprijinul membrilor.
6. Elaborare și organizare de cursuri video pe platforma e- learning sau conferințe internaționale în colaborare cu ACCA.

POROJAN ILEANA

7. Schimb de experiență și participarea la dezbateri internaționale în domeniul auditului financiar cu membrii ACCA, ICAEW, ICPA Cipru, IDES Bulgaria, KIBR Polonia, SOEL Grecia, ACPA Moldova, IFAC, Accountansy Europe, FIDEF.
8. Îmbunătățirea continuă a activității Camerei în folosul membrilor acesteia.
9. Creșterea încrederii în profesia de auditor financiar în România prin optimizarea comunicării dintre CAFR și membrii acesteia.
10. Creșterea numărului de profesioniști cu calificare superioară, care să-și asume responsabilități în mediul economic actual prin strategii de cercetare, dezvoltare și munca în echipă.

Consider că am acumulat cunoștințe legate de auditul financiar și intern, cunoștințe pe care doresc să le aplic în cadrul CAFR, prin calificarea pe care o am și experiența în domeniu de peste 22 ani. Pe parcursul activității profesionale am pus cu succes în aplicare aptitudinile mele organizatorice și de conducere în sprijinul membrilor Camerei.

Sunt convinsă că studiile, experiența, aptitudinile și CV –ul meu anexat mă recomandă pentru obținerea unui loc în cadrul Consiliului CAFR.

Doresc să vă mulțumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele și sunt încredințată că în viitor vă puteți convinge de trăsăturile umane, sociale și calitățile profesionale menționate mai sus.

Auditor financiar: Dr. Ileana POROJAN

